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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кЗвезднЕuI)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх канzIлов (даrrее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнfuI информационно-измерительнzrя коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кЗвездная> (лалее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ преднt}значена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полr{енной информации. ПолуrенЕые данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кЗвездная> ОАО кФСК ЕЭС).

Зш,rену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнитепьной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (дшее - МХ) совпадают с зап{еняемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да Да
2. Внешний осмотр 7.| Ща Да
3, Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ

,I.2
Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Да

5. Проверка УСП.Щ 7.4 Ща !а
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Ща

8. Проверка нагрузки вториtшьD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 Да Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlп,lи поверки, укшанными в описtlниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в табпице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ лоrryскЕlют поверителей, атгестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по
экспJryатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJu{ется персон€uIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим документ <методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докрлентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в cocTutB АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее l года, изучившим доку]!{ент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации> и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным докр{ентом.
Измерение проводят не менее дв)rх специаJIистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

J\Ъ п/п наименование
Номер пункта
НД по повеDке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности 11 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапiвон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности *|,5 Yо
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуп{ентом <<Методика вьшолнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в усповиях
экспJryатации>

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докр{ентом
<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором Еаrrряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJuI

работы со счетчикtlми системы
aa
l.J

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр Nл 27008-04) 7.10

П puM е ч aHu е -,Щопускаеmсяпрлtллененuе dpyzllxocшoBчblx uвспомоеаmельныхсреdсmвповеркu
с меmролоzuческltvu харакmерuсmuксlлчlu, обеспечuваюлцu]rлu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее t года, изr{ившим
докуilrент <Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обl"rение
по проведению измерений в соответствии с укtванным докуN{ентом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycтaнoBкtlx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-Olб (РД 153-34,0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборулование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.003, ГОСТ 12.2.007.З
гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докрлентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую докуI!{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнz}лы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервчIл между поверкЕlп{и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонЕrла энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению этtlлонов, откJIючению в необходимьD( слуrаях
поверяемьтх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньrх работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньD( докуI!(ентах на средства поверки ;

- все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьD( повреждений

измерительньD( компонентов, ншIичие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рЕвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной докрлентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использовчlнньD( измерительньIх компонентов типzlм и заводским HoMepzlм, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсугствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньrх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков элоктрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончЕlнию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньtх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нttличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьrх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие докр{ентов
энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докр(ентов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJI
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeMa]vl,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его экспJryатации.

7.3.2 Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокругку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключztют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашиваrот счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кz}лендарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проъеряют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
экспJryатационной докупtентацией с помощью тестового rrроцрап,Iмного обеспечения.
Проверка сtIитается успешной, если все счетчики опрошеньт УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрtlммную защиту УСПД от несанкционировчlнного доступа.
7.4.4 Проверяют rrравильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в паI,1яти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционированпя сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. l Проверка прогрtlп,lмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрчlп{много обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обеспечен

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в табпице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате полr{им
соответствующий вьцелеЕному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, Ng
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счет!Iиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют гrryбину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют заrциту прогрilммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускают на выполнение прогрtlп{му сбора

данньж и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJuI программа не рiврешает продолжать рабоry.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружЕlют
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полУчено
сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нzIличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчикоМ.
Проверяют нttличие документов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсугствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключениrI
первичных и вторичньтх обмоток ТН.

7.62При проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более *l0 % от UH9M.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которzш должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0),Sц9lа.

Измерение мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений,

Прuмечанuя:
I,Щопускаеmся uзмеренuе моulносmu на?рузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзJilеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
шмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюlцеZо uнmервала меэtсdу поверксljvlu сuсmеJйы,

Резульmаmы проверкu счumаюm положumельнымлц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm

выполненuе указанноzо выutе условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрчlп{много ооеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

l )
Идентификационное наименование ПО СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

цифровой идентификатор По D23 зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
Другие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся 14оlцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньt
вхоdные (прохоDньtе) uмпеdансьt всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обмоmкам
uзмерumельньlх mран с ф ормаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерптельных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нztличие докр{ентов энергосбытовьIх оргilнизаций, подтверждЕlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докр{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нiгрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна нчжодиться
в диапtвоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинi}льными вторичными нагрузками
l; 2; 2,5; 3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25; 1,5; |,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I ,Щопускаеmся uзл4еренuе u4оulносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в
mеченuе uсmекаюlцеZо uнmервсlла ллеэrcdу поверкаJйu сuсmемы. Резульmаmы проверкu
счumаюm полоilсumельнымtt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноzо
выutе условuя dля ТТ,

2,Щопускаеmся моtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl
вхоdньtе (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторпчной обмоткой ТН
п счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному доку\{енту кМетодика выполнения измерений падения нtlпряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях экспJryатации>. Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинального значения на вторичной обмотке
тн.

Прuлпечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзJчtеренuе паdенuя напряJtсенuя в лllнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есл7t mакuе uзлперенuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюIцеео uнmервала меэюdу поверкамu сuсmемы, Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоlюumельньlмlц еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm вьlполненuе

указ анно ?о вылае mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны параJчлеmры провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческо?о
mока, проmекаюlцеzо через лuнuю связu,

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Вкrпочить радиочасы кМИР РЧ-01), приЕимающие сигналы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покi}зания радиочасов с
покi}зitниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить погIравки: Аttуспд Аttсчi (где i -
номер счет.пrка), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрЕlммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Дtzуспд Atz."i (где i - номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточньй ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Адt: Atz - Дtt

Считать, tITo проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает t5 с/сут .
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?.l0 Проверкl отсr"тgгвпr ошlrбок пlrформацпоЕttого об GЕl
Оперчия прверкв oтcyrcTBill ошибок ивфрмачиоааого обмеtrа предусмаци&rет

эксперf,меЕIа,Iыlое подtв€рждеrrие идеЕгr.шостtt .оlслово[ Езмерrrcльвой tдrформаtlиц s
сч€тчиках эJIектриr!еской энергrtп (исход|ая инфрмшия), и пам,тти цеЕгрlл,ьrIого с€рв€ра.

В iroMeET прверкЕ все техflические средства, входrцliе в прsФяемьй ИК, долхоlы
бЕтъ включеяы.

7.10.1 На сервер системы ра9псчатыаают зЕаченllя аrшsшой и tЕакг}iвЁой
элекгрической эfiсршrr, зарешстрхрванвые с 30-Trr ilцtтупrым и$т€рвалом за поJIные
прешествующие д!по прверкп суflfi по sсем ИК. Прверяют наJIиrие да БDq
соотвстств},lощо( каждому 30-тп минупrому иIrтервалу врмеви. Пропуск ддяньD( не
допуска€тся &r псключФшем crtJ,чaeв, когда этот пропуск бьш бусловлен огкrпоченrrем ИК
rtJIи устрlшеfiцым отказом клою.либо компонеlIта системы.

7.10.2 Распечатываtог журнаJr собыгий счет!rпка ll УСПД r отмечлот момевты
ЕарлпеЕrrя св8}п меrlц)a tlзмсрште]IьЕыми компоЕевтамп сиgгемы. ПровФяог сохрапносIь
rrзмерrте:ьной швфорrrачвн в памяп УСГIfl rr сервер систсмы rrа тех пrт€рваIа( временя, в
течение коmрIо бцла llаруш€sа свrвь.

7.10.3 Распечатьвают на серв€ре прфиль яаrрузки за поJItlые сужи,
прешсствующrе дIю поsсрюl. Испошзуя переносЕой компыот€р, счштыаают чер€з
оmопорг прфпль вагрузки за те же с)пкп, храпяццrf,ся в памяти счетчrrка. Разлrттrе
значениf, акпввой (реакгивЕой) моцIвости, храляцейс! в пiшяти счет.ика (с учстом
коффшrиеггов транформаrии измеритЕrьньй трансформагорв) и базе даrпrьц
цеllтраrБноrc сервера ве доJтrкпо превшшать двух едiвl{ц мл8шIего разрrца учт€нноп)
зЕачевrя.

7.10.4 Рекомевд/ется вмеgrе с прверкоl чо п, 7,10.3 сл!lчать пок&вtlrlя счстчпка по
активвой и реакtиввоf, электрической эrlерлiи стрго в копце поJryчsса (часа) Е сравнl|ватъ с
даfiвыми, заретистрирвацными в ссрвере спстемы дur mm же момerпа вреItfепи. ,Щ,ля этого
визуаJьЕо ЕJIи с помоlllью персllосltого компьютера через оптопорг с!lитывают показаЕия
счетчика по аrгхsной и реакпrвrrой элекФrческой эвергии l! сравнrrиют упr даrrяые (с

леmм коффпчиевmэ трапсформачяи измерЕтеlьЕьц цансфрматорв), с покдrtдиrми
зарсrистрrршцIrьцýttl в сервере системы. Расхох(цеЕие ае доJDкпо пр€вшIIr8тъ ,ще ед{ни[ЕI
младшсго рапряда.

8 О(Ж)РМJIЕНПЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На осповаши положятельttьD( резуJlьтатов по IцtKTaM раздела 7 выписывsrст

свlrдстоъстао о пов€рке АИИС КУЭ s cooTBeTcTBlrи с ПР 50.2.006. В прилох(евrш к
свпдsтqrьству укtвывают перчеш ИК.

8.2 При отtrцателшых результапц поsерюr, АИИС КУЭ првзваегся всгодlrой к
далыiейшсй эксцJryатации х на вее вьцzlют извещевllе о неприголllости в соответствии с
IIР 50.2.006 с указаяием прв.rив.

ФБУ (Ростесr-москваD
Зам. Начальниt(а цеятрs Х9 500 Р. В. Дсев


